



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette: Vargáné Fodor Rita jegyző általános helyettese

Előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

BESZÁMOLÓ A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSÁRÓL

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2014. április 18-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szervezeti és Működési Szabályzat **23. § (3)** bek. b) pontja alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiak szerint adok számot.

2012. augusztus-december havi határozatok (a határozatok végrehajtásáról szóló december havi beszámolót a Tisztelt Képviselő-testület elfogadta, ezeket a határozatokat nem ismertetjük újra.)

Ezen túlmenően a még folyamatban lévő határozatokról a következőkben adok számot:

262/2012.(XI.16.)	Piac telekmegosztás, Településfejlesztés eszközök felülvizsgálata
261/2013. (XI.22)	Főépítész úr nem jelzett vissza az egyeztetésen felvetett kérdésekre

2013. június- december havi határozatok, egyebek

Ezen túlmenően a még folyamatban lévő határozatokról a következőkben adok számot:

Egyebek napirendek végrehajtásai: 2013. június 28. Képviselő-testületi ülés

PVB ülések egyebek napirendjei (melyek testületi ülésen nem kerültek ismételésre):

Jávorka János bizottsági tag: Járóbetegellátó központhoz vezető útra pad kihelyezését kérte: **Pad kialakítása még időhiány miatt még nem történt meg, több javaslat van.**

Március 21-i ülés

53	Rétság Városi Rendőrkapitányság beszámolója
	A beszámoló elfogadásra került, az előterjesztőt tájékoztattuk a döntésről.
54	Tájékoztató követelés állományokról
	Végrehajtás folyamatos
55	Bahamas Kft-vel szerződés jóváhagyása
	A szerződés aláírása és a vállalkozás részére megküldésre került.
56	Közfoglalkoztatás támogatás hatósági szerződés módosítás utólagos jóváhagyása
	A szerződés már korábban aláírásra került, jelenleg a döntés intézkedést nem igényel.
57	Tuti Cafe Kft. kérelme
	A szerződés aláírása és a vállalkozás részére megküldésre került.
58	Zöld Híd értékesítési szerződés
	Tájékoztattuk a vállalkozást az elutasító döntésről.
59	Első világháborús emlékmű felújítására érkezett árajánlatok elbírálása
	A felújítás megtörtént, az embléma felszerelése csúszik, a vállalkozó Olaszországból rendelte meg.
60	Jobbágyi Péter kérelme
	A szerződés részünkről aláírásra került.
61	Varga Dávid Géza kérelme
	Tájékoztattuk a kérelmezőt a halasztó döntésről.
62	Kérelem megüresedő álláshely bérének feloldására
	Határidő még nem jár le.
63	Város 2014. évi karbantartási terv II. ütemének előkészítése
	Tervező részére a szerződés megküldésre került.
64	Vállalkozási keretszerződés jóváhagyása rágcsálóirtásra
	A szerződés aláírásra, a vállalkozás részére megküldésre került.
65	Megállapodás módosítása (telekhatár rendezés) Járóbeteg
	A megállapodást valamennyi fél aláírta, a Földhivatalba beadásra került

Március 25-i ülés

66	„Rétság város önkormányzati kezelésű út- és járdahálózatának, közterületeinek felújítási munkái” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása
	A szerződéskötési moratórium lejártá után a szerződés aláírásra került, a munkák elkezdődtek.

Április 4-i ülés

67	Megbízási szerződés jóváhagyása (közbeszerzés II.ütem)
	A megbízási szerződés aláírásra, a vállalkozó részére megküldésre került.

68	Rétság város közparkjainak és egyéb közterületeinek virágosítása
	A szerződés aláírásra került.

69	Locsolási célú vízbekötésre érkezett árajánlat elbírálása
	A megrendelést elküldtük, a szerződés aláírásra került. Feltett kérésre az a válasz érkezett, hogy a „ A kerti csap kialakítása a megrendelő feladata, ezt az árajánlatunk sem tartalmazza. ”

70	Épületbontásra érkezett árajánlatok elbírálása
	A megadott szempontok alapján a tető átépítésére az árajánlatokat megkértük.

71	Városi Műv. Központ és Könyvtár kérelme
	Az intézményvezető részére a döntést megküldtük.

Egyebek napirendi pontban elhangzottak (március 21):

Girasek Károly képviselő: Ismét kritikussá vált a 2-es főút, a művelődési háztól a templom utáni részig. Tudom, hogy nem az önkormányzat feladata, de ebben azért lépni kell. Kérem legyen sürgetés az útfenntartó felé ez ügyben. Ideiglenes javítások voltak, még rosszabb lett az út. Arra figyelmeztetni kell az útfenntartót, hogy májusban ha az új buszforduló beindul, nehogy akkor állítsák itt le a forgalmat, mert az igen nagy problémákhoz vezetne. Köszönöm szépen. Kérek ez ügyben levélváltást.

Intézkedés: több jelzés érkezett már részünkről, de javás még nem történt.

Bulejka András bizottsági tag: A művelődési ház emeletén, a könyvtár részén (a Nagyparkoló felőli részen) panorámás üvegeken keresztül jól láthatóan, selejtes székek vannak sorra kitéve, nagyon csúnya látvány. Pusztaszántón rettenetes állapotok vannak, ott már nem lehet közlekedni. Utoljára Gresina úr idejében lett rendbe téve az a terület. Le kell kövezni. Gaz és fű a közterületünkön, árkokat rendbe kell tenni. Van 60 közmunkás, lépni kell az ügyben. Miért nem látjátok Ti ezt meg? Valamilyen, a KRESZ-ben elfogadott táblát ki lehetne tenni a Spektíva Kft. kanyar után.

Intézkedés: a téli közmunka program akcióterülete volt a pusztaszántói városrész. A munkások kiszállítása nem megoldott.

Bulejka András bizottsági tag Sebességkorlátozó táblát a 2-es főút fölött üzembe helyeztetném. Meggyőződésem, hogy két izzó van kiégve, hagyjátok ebek harmadjára. A válasz részletekről, hogy más a baja. Ha száguld a kamion, és villog neki a lámpa, rá fog lépni a fékre.

Intézkedés: Városgondok részére a feladat kiadásra került, egyelőre nem talált kivitelezőt.

Girasek Károly bizottsági tag: Intézkedni kellene a volt Börzsöny étterem előtt kisteherautók járdára állásával kapcsolatban, balesetveszély áll fenn. Akadályokat kell kitenni.

dr. Szájbely Ernő PVB elnöke: Az alábbi feladatok elhangzottak bizottsági ülésen is, de ott a lelkemre kötötték, hogy Képviselő-testületi ülésen is mondjam el, mivel polgármester úr egyéb elfoglaltság miatt nem volt jelen.

Az egyik kérés polgármester úr felé, hogy a jövőben lehetőleg aktívan vegyen részt a végrehajtásokban, illetve azok ellenőrzésében. Példaként hangzott el a DMRV-vel kapcsolatban tett ígéret, amit polgármester úr tett, hogy illetékest fog idehozni, aki majd tájékoztatni fog bennünket, de ez nem történt meg. Nagyon fontos kérdésről van szó, több 10 millió forintot érinthet a kérdés. Kérés polgármester úr felé, hogy egyeztetés után ez a kérdés kerüljön vissza a testülethez.

Intézkedés: az egyetítés megtörtént

A másik felvetés a tavaszi lomtalanítás kérdése. Kérdés volt, hogy az egyeztetés folyamatban van-e a Zöld Híd Kft-vel. Sajnos az a tapasztalat, hogy a lakosság későn kap tájékoztatást a lomtalanításról. Idén másként kéne lennie, hisz pénzt fizetünk ezért. Időben kerüljön meghirdetésre a lomtalanítás helyszíne, időpontja.

Intézkedés: kérdésünkre azt a választ kaptuk, hogy_ősszel lesz lomtalanítás, melynek plakátjai időben meg fognak érkezni.

A másik kérdés volt a hulladékudvar, vagy más néven zöld udvar megnyitása. Régi téma ez is. Gyenes Szilárd úr annak idején elmondta, hogy ebből nem lesz semmi. Nem csak Rétságon nem tudják megnyitni, más területen sem. Az is tény, hogy a Zöld Híd Régió Kft. nem tett eleget a vállalásának. Ez a feladat egyrészt a pályázatban is szerepelt, mint megvalósítandó cél, másrészt a megállapodásban is szerepelt. Az a kérés polgármester úr felé, hogy egy tértivevényes hathatós levelet küldjön a Kft-nek, hogy hivatalosan nyilatkozzanak arról, hogy mire számíthat ez ügyben a város. Sokak számára okoz gondot a háztartásban képződő dolgok elhelyezése, az emberek nem tudnak dolgokat elhelyezni sehol. Fontos lenne, hogy ez az udvar megnyíljon. Tudnunk kell, van-e rá remény, vagy nincs. Kell, hogy egy hivatalos válasz legyen a kezünkben. A területet mi biztosítottuk számukra, nem rajtunk múlik a dolog.

Intézkedés: levélben kértünk tájékoztatást

Következő, ami elhangzott. Elkészül a Piac udvar helyreállítása, betonozás és zúzott kővel való terítés is megtörtént. Nem szabad hagyni, hogy ez a terület leamortizálódjon. Tapasztalat, hogy teherautók járnak be az udvar területére. A beton placc nem teherautókra lett tervezve, tönkre fogják tenni, a zúzott követ szintén tönkre fogják tenni. Mindenképpen szükséges, hogy záros határidőn belül oda egy „Behajtani TILOS” tábla kerüljön felszerelésre. Ez a rész nem arra a célra van, hogy autók, teherautók járjanak be, sőt pótkocsis teherautók fognak benn azon a területen. A táblát ki kell tenni, a későbbiekben pedig egy kis kaput felszerelni, hogy a gyalogos forgalom zavartalan lehessen.

Intézkedés: a tábla kihelyezésre került.

Információs reklámtáblák kereteit tavasz elején át kell festeni, ugyanolyan kék színre, mint a mostani. A nem fizetők tábláit pedig le kell szerelni.

Intézkedés: a festés, a leszerelés befejeződött.

Következő felvetés volt a volt egészségügyi központ előtt elhelyezett sebességjelző újra üzembe helyezése, megjavítása. Erre érdemi lépéseket kell tenni. A hibát el kell hárítani.

Intézkedés:.

Szintén kiemelt feladatként hangzott el Pusztaszántón a Spektíva gyár környékének a rendbetétele. Közterületről van szó, ez a mi területünk. Nem tudja a hozzászóló elfogadni, hogy nincs mivel kivinni a területre a közmunkásokat. Az egyik legjobban adózó, fizető cégről van szó. Legalább olyan állapotba kell a környékét hozni, mint az Ipari Parkban lévő többi gyárnak. Jogosan kéri a Kft. ezt tőlünk. Hathatós, gyors intézkedésre van szükség.

Intézkedés: a tábla kihelyezésre került.

A következő felvetés volt a Kressz parkban a kisgyermek számára egy foci pálya létrehozása. Oda már vagy 30 teherautónyi föld lett odaszállítva, kellene még kb. 20 teherautónyi. A bizottság kérte a városgondnokot, járjon utána a rakodógép kérdésének. Ezt is meg kellene oldani.

Intézkedés: Jávorka képviselő úr gyűjti az ajánlatokat.

Egy lakossági kérés is elhangzott. A Nyárfa utca végén, a Mikszáth utcai oldalon van egy kővel felszórt rész, a kátyukat kellene feltölteni.

Intézkedés: még nem készül el a kátyúzás.

A Kossuth utcánál a buszforduló bejáratával szemben van egy lakatlan ház, annak a környékét kellene rendbe tenni. A szelektív gyűjtőknél tereprendezésre van szükség.

Intézkedés: új tulajdonosa van az épületnek, felszólítjuk

Elhangzott, hogy a laktanyában sokan „bóklásznak”, elég veszélyes területről van szó. Oda is kell figyelmeztető táblát kitenni. Balesetveszélyes, és Idegeneknek belépni TILOS táblát kell felszerelni. Ebben is hathatós intézkedést kell tenni, mielőtt bármilyen baleset bekövetkezne.

Intézkedés: a tábla elkészült, hétfő napon kihelyezésre kerül.

Tisztelt Képviselő-testület !

A Szervezeti és Működési Szabályzat 21. § (1) bekezdés b) pontja alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiak szerint adok számot.

Szociális Bizottság 2014. március 17-i ülésén az alábbi részletezés szerint 12 db határozatot hozott:

Megnevezés	Döntés szám	Biztosított támogatás Ft
Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás		
- támogatott kérelem		
- elutasított kérelem		
Döntés összesen:		
Átmeneti segély		
- támogatott kérelem	6 db	18.000 Ft
- elutasított kérelem	-	-
Döntés összesen:	6 db	18.000 Ft
Szociális étkezés engedélyezése és térítési díj megállapítása		
- támogatott kérelem		
- elutasított kérelem		
Döntés összesen:		
Szociális étkezés lakóhelyre történő kiszállítással		
- támogatott kérelem		
- elutasított kérelem		
Döntés összesen		
Temetési segély		
- támogatott kérelem	3 db	45.000 Ft
- elutasított kérelem		
Döntés összesen:	3 db	45.000 Ft
Születési támogatás		
- támogatott kérelem	2 db	30.000 Ft
- elutasított kérelem		
Döntés összesen:	11 db	9.000 Ft

2 Határozati javaslatok

„A” változat

/2014(III.21.) KT. HATÁROZAT

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló (2014. február havi testületi ülés határozatainak végrehajtásáról készített) beszámolót elfogadja.

„B” változat

/2014(III.21.) KT. HATÁROZAT

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről (2014. február havi testületi ülés határozatainak végrehajtásáról készített) beszámolót nem fogadja el.

Rétság, 2014. április 11.

Mezőfi Zoltán
polgármester